



5岁半胡妍

不知不觉,孩子们在时光的静静流淌中悄然长大。这些可爱的天使虽然占据了父母大把的精力和时间,但是他们却让父母深深地感受到了孩子萦绕膝下的温暖和幸福。甚至他们的一个轻吻,一个浅笑,都会在爸妈心底最柔软的角落留下深深的烙印,这些令人贴心温暖的宝贝啊,怎能不是父母手心里的宝!

晒晒各家 贴心温暖的宝贝们

玉蝴蝶sz

这天,“未雨绸缪”的我和孩子他爸谈起了然然将来求学的事儿,“我看以后就别送孩子出国了,牵肠挂肚的,见一面都不容易。”

“那你说在哪儿上好呢?”孩子他爸也满脸严肃。

“就在北京吧,上中国一流的大学。”我轻描淡写地一下子就把然然“保送”进了北大或清华。

“我现在就要去北京出差,那里有我的同事。”正翻箱倒柜的然然不知从哪个角落冒了出来,挺着小胸脯,自豪满满地说。

“这样急着长大干什么啊?”我忍俊不禁地问然然。

“我长大了,很高的个子,就能开车了,你们想去哪里,我就能接你们去哪里。不好吗?”然然昂着头反问我。

亲爱的然然,你的孝顺让爸爸妈妈深受感动,但我们最盼望的,还是你和弟弟一天天健康地成长,让你俩好好享受无忧无虑的童年,这可是大人们回忆起来,最难忘的美好时光啊!

陌上花开xhr

周日晚上,天天急性中耳炎发作了,挂完水回家都夜里2点了,周日下午想让他睡一会迟点再去挂水,我一夜也没睡好,所以想跟他挤挤眯一下,可是进了被窝感觉冷得很,就说了句,怎么这么冷的呢!天天立马说,没事,我是你的热水袋嘛!抱着我睡一会就暖和了!哇,这个热水袋真够贴心的,我顿时全身暖和喽,呵呵,我们家的天天虽然不是贴心的小棉袄,但是他是我最最好的贴心小“皮衣”哦~

柔情似水66

想了几个小细节,蛮让人感动的:

1.早上出门上班,宝宝突然跑过来,拿起我换下的拖鞋跑到阳台上,仔细一看,她已将我的鞋子放在架子上,原来是将我的鞋子晒晒太阳。

2.一天在楼下玩,往回走时宝宝要妈妈背背,我背着她随口说了一句,“小猪怎么这么重啊”?姗姗立刻说,“宝宝下来自己走”,态度很坚决,我只得放下她,让我很感动。

3.宝宝起得早,我给她穿好衣服要送她下楼,她竟然对我说,“妈妈没睡好,宝宝会下楼”,她不让送。还有很多,呵呵。

gyxx200

我女儿喜欢跟着我,我晚上出去买烟,女儿也要缠着去,其实她想去让我买糖,我说“如果你要买东西就得用自己的钱”(有时我会让她分一碗黄豆和绿豆,给她二元钱,主要是想练一下她的耐性)。她拿了自己的十元钱,到商场后就直奔玩具处,她比较喜欢一个木制拼图玩具,我一看标价说:“OK,买这个你的钱刚好用完。”她一听又走到一个塑料制的拼音挂图前看,我说“这个才五元”。她看看拼图玩具,又看看拼音挂图,最后下定决心拿起了拼音图片,买完后,她说:那个玩具顶多

让我玩一阵子,这个拼音挂图可以让我上课!那一刻,我深深记住了这句话,女儿看来长大了,这时她不到五岁!

qianying618

宁宁说话特别早,不到10个月就能跟大人正常交流,从会说话之后,在小区里,小嘴巴总是甜甜地喊这个爷爷好,那个奶奶好,小区的爷爷、奶奶们特别疼爱这个小小可爱。如今,宁宁已经2岁了,陡然觉得他已经长成了一个“大小伙”了,前几天,我生他爸爸的气,闷坐在房间不说话,宁宁不声不响地走过来,把爸爸的手放到我的手心里,对我说:“妈妈不生气,爸爸也是好人呢,我们是快快乐乐的一家人。”说完在我脸上亲了一口,我的眼泪顿时流了下来。我感到很惭愧,我们竟然不如一个2岁的小孩能够包容他人!

我们的家庭组合是警察和医生,工作忙碌而紧张。每天下班回到家,不管有多累,只要看到宁宁,心里就充满了温暖,他是上天赐给我们最好的礼物。

宁妍妈

去年女儿感冒,我一刻都不离地陪着她。女儿好得差不多了,我却感冒咳嗽了,到了晚上我居然开始发热了,头痛得厉害,女儿说,妈妈,你先睡会吧,我自己玩,等我要睡觉的时候我再叫你。结果我睡到晚上8点醒来的时候,女儿还是一个人在看电视,玩玩具。

第二天晚上女儿的姑姑打电话来,说KFC有活动,让我带女儿去。当时宁宁很高兴,可高兴过后,她跟我说,妈妈,我不要去了,我要在家里玩。我问她为什么,她说,妈妈,你生病了,也不能出去,我们还是让姑姑买点送回家来吃吧,这样你也可以吃呀!当时听得我都心疼了。我挂水后去接她,她会问我,妈妈,你今天挂水是哪只手了,给我看看,我帮你吹吹,我一吹就不痛了。当我手背伸给她看的时候,小口小口的暖气

从她嘴里吹到了我的心窝里,暖暖的……现在的我真的体会到了有女万事足矣,女儿真的是妈妈的贴心小棉袄。

帅哥狄

儿子一岁半了,虽然不太会说话,可是什么都懂。这个月他爹出差了,家里就剩我们娘俩了。晚上睡觉时,我说,宝宝,妈妈困了。儿子赶紧伸出小胳膊让我枕着,另一只胳膊圈着我脑袋埋他胸前,还用小手拍拍我肩膀,嘴里发出,嗯,嗯的声音,哄我睡觉。狂感动,狂幸福啊!

裕博妈妈

都说女儿是妈妈温暖的小夹袄,我为此还有点小小的遗憾,因为苹果是个小男生,但是,苹果先生是件一点也不逊色的小棉袄!

苹果每天都醒的比我早,见我睡着,他从不吭声,都是自己玩自己的。见我翻身了,他就趴到我的枕头边看着我。见我睁开眼睛,他就露出一个无与伦比的笑容,每天我都是在苹果可爱的笑脸中开始一天的生活。

小的时候他醒来也会哭,跟他说妈妈在睡觉,苹果就不出声了,挂着两颗小眼泪。我说要起床了,苹果会爬到床头,把我的衣服一件件拿给我。我说要烧点热水,苹果就去厨房,打开柜子拿个电水壶。我的手机响了,苹果会一颠一颠给我拿过来。我吃零食,苹果就等着把我手里的果壳扔到垃圾桶。我换衣服要出门,苹果立马抱来鞋子。拿着鞋拔在门口等我。我扫地,苹果就拿簸箕给我。我倒垃圾,苹果就小脚踩着垃圾桶,帮我打开盖子。我假装摔跤,苹果紧张得小脸通红,赶紧拉我起来,小手拍拍我胸口说“不怕不怕”,小嘴帮我吹吹说,“不疼不疼”。现在苹果18个月,我们出门钥匙都给苹果拿着,玩一圈回来,还拿得好好的。我好睡,苹果很配合,晚上8点准时入睡。和苹果在一起,每天都有一点点的小感动,谁说我的苹果不是件温暖的小棉袄呢!



微发布

@南京市儿童医院 6个月内的宝宝,辅食没有必要添加食盐。对于1岁以内的婴儿食品不要再额外加盐,因为天然食品中存在的盐已能满足宝宝需要,再额外加盐则可能对宝宝有害。对于1~3岁的宝宝,每天做菜时也要尽可能地少放盐。一般1~6岁的幼童每天食盐不应超过2克。

@南京市儿童医院#育儿知识# 父母最容易遗传给孩子的九大特征。1,肤色;2,眼睛;3,下巴;4,身高;5,智力;6,寿命;7,声音;8,胖瘦;9,性格。另外好斗,害羞,爱吃肉,酒瘾,双胞胎,左撇子也会遗传。

@中大医院妇产科 对于1-3岁的宝宝来说,大运动的发展是非常重要的,跑步、翻滚、荡秋千、滑梯等等,对孩子都是非常有益的。春季是宝宝身体发育很重要的时期,所以妈妈们一定要注重给孩子丰富的刺激训练,在家中可以多摸摸,在户外多让宝宝在草坪上奔跑、翻滚、跳跃、挖沙坑等等,都是有帮助的。

@中大医院妇产科 什么季节给孩子断奶比较好?到10个月时断奶最合适,最迟不超过一周岁。因为母乳的营养虽然丰富,但是随着孩子的成长发育,对营养的要求也起了变化。同时,母乳的质量也逐渐下降,单靠母乳的营养已经不能满足孩子生长发育的需要了。

@中大医院妇产科 春季宝宝忌“上火”食谱。咽喉肿痛:用嫩丝瓜捣烂后挤汁,频频含漱;或用醋加水漱口可减轻疼痛。口干舌燥:用百合、杏仁和粳米同煮,出锅前加入梨丁、枇杷丁,再拌入少许蜂蜜服用。口中有味:用藿香15克洗净,加水煎5分钟,弃渣取汁,再将粳米50克煮成粥后,加入藿香汁食用。

@中大医院妇产科 春天,宝宝怎么运动,能增加抵抗力?少穿衣服,多光脚,多去户外呼吸新鲜空气,帮助宝宝增强抵抗力,手和脚是宝宝感觉的重点部位。如果温度、安全条件允许的话,尽量让宝宝赤足,双脚和双眼获得的感官信息要匹配,从而促进平衡感。草地、地毯、地板、沙滩等,都让宝宝脚踩一踩。



特别提醒

春天带孩子采草莓 要防三种病

眼下正是草莓上市的时节,有不少家长热衷于在周末带孩子去郊外采摘草莓。有关专家提醒,带孩子采草莓要注意预防以下三种病:

感冒:草莓基地的大棚内往往较为闷热,温度较高,采草莓又是活动量较大的运动,孩子们很容易出汗。孩子走出大棚后,身上的汗还没有干,被风一吹容易受凉感冒。

腹泻:草莓种植过程中的农药、肥料及病菌等很容易附着在草莓表面上,如果清洗不干净,很可能引发腹泻,甚至农药中毒。洗草莓应用自来水不断冲洗,流动的水可避免农药渗入果实中。洗干净的草莓最好再用淡盐水或淘米水浸泡5分钟。淡盐水可以杀灭草莓表面残留的有害微生物;淘米水呈碱性,可促进呈酸性的农药降解。洗草莓时,千万不要把草莓蒂摘掉,否则残留的农药会随水进入果实内部。

皮疹:有些孩子采摘结束回家后脸上会出现红肿,甚至发出疹子。这主要是因为儿童的皮肤较嫩,经过长时间的日光照射后,暴露部位就容易引起皮肤急性光毒反应。同时,春季空气中的花粉和微尘也比较多,过敏体质的孩子容易出现过敏性皮疹。

解放日报



1484妈咪果先生和妈妈

■ 小编感悟

看完这个长帖,真令人感动万分。虽然每个孩子都有个性差异,但是纯洁的他们在不经意的时候给予大人无私的爱和感动却是一样的。他们的付出毫无保留,且真诚万分,瞬间就会将强大的爸爸妈妈“打倒”。正如常说的那句话:人间不是没有爱,二是缺少发现爱的眼睛和心!爸爸妈妈们请从繁忙的工作和生活中多抽出一点点精力,多用一点点心,你会发现孩子回报我们那份爱让我们一生享用不尽!

更多感人故事请关注都市圈网快报微博(http://t.dsqq.cn),让我们共同见证宝贝那些令人感动的瞬间!